
Cizí jazyky, cestování, zahraniční spolupráce – to jsou některé z priorit naší školy. 

Jednou za 2 roky nabízíme žákům 8. a 9. ročníku týdenní poznávací cestu. Letošní trasa vedla do Paříže, 

kde proběhla prohlídka hlavních zajímavostí – Notre Dame, Eiffelova věž, Centre Georges Pompidou, 

Louvre, Invalidovna a projížďka lodí po Seině – zkrátka nezbytná klasika. Po noclehu v Calais, ranním 

trajektu, prohlídce Doverského hradu, nabrala výprava směr Canterbury za úchvatnou katedrálou. 

Nezbytné fish and chips byly dopingem na cestu do Londýna a podvečerní ubytování v rodinách. Další 

den strávený v Bringtonu přinesl pro všechny zajímavou návštěvu Sealife centra (nejstarší akvárium na 

světě) a také rychlé koupání v chladném moři. Následovala úžasná vyhlídka Brighton 360° na město a 

pobřeží. Završením dne byla návštěva Eastbourne se slavnými křídovými útesy Beachy head. Poslední 

den pobytu směřovala cesta do Londýna na Greenwichskou observatoř, k Tower bridge, London eye, 

Milllenieum bridge, přes Trafalgarské náměstí až na oběd a nákupy do Chinatown. Všichni účastníci 

zájezdu byli nadšení! Kromě nezapomenutelných zážitků si přivezli i několik pochval – za vzorné chování, 

dodržování pravidel, dochvilnost i výbornou komunikaci v rodinách.  

Na konci května jsme se po roce setkali s našimi přáteli z polské partnerské školy z obce Lubiń nedaleko 

Lešna. Část polských dětí se s našimi potkala už po třetí, některé přijely poprvé. Společně jsme podnikli 

návštěvu Muzea nové generace v Zámku Žďáře, hry na Piláku a celodenní návštěvu Jihlavy s prohlídkou 

podzemí a ZOO. Bohatý program děti společně absolvovaly i ve škole, včetně dvojjazyčné výuky. Díky 

patří ochotným rodičům, kteří děti ubytovali a také vedení obce Polnička za přátelské přijetí a dárky pro 

naše hosty. Za rok vyrazíme zase na oplátku do Polska. 

V příštím školním roce se zaměříme pro změnu na cesty do německy mluvících zemí, abychom doplnili 

výuku druhého cizího jazyka – němčiny.  

Už v září při slavnostním vyhodnocení zatleskáme našim novým držitelům certifikátů získaných 

splněním různých úrovní Cambridge zkoušek. 

Snažíme se naše žáky podporovat v rozvoji jejich potenciálu a poskytovat maximální motivaci. 

Radujeme se společně z každého úspěchu. 

Díky všem dětem za snahu a šíření dobrého jména naší školy, všem pedagogů i ostatním zaměstnancům 

za skvělou práci a rodičům i našemu zřizovateli za celoroční podporu. Krásné léto! 
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